

## **История моей семьи в годы Великой Отечественной войны Ремизов Николай Иванович(15.11.1913-05.06.1971)**

Война...История нашей страны не знает страничек более страшных, чем это событие. Война коснулась почти каждой семьи. Несмотря на то, что прошло более 75 лет, память о войне жива до сих пор и болью отдается в сердце каждого россиянина. Во многих семьях есть герои, известные или безымянные, которые заслужили вечной памяти...



В моей семье тоже есть история о самом обычном солдате, которую мне рассказала моя бабушка. Николай Иванович Ремизов - дядя моей бабушки, родился в Ленинградской области 15 ноября 1913 года. Еще совсем мальчишкой бредил о море и кораблях, и мечта его сбылась. В 30-х годах он поступил в специальную военно-морскую школу. Начинал свои первые ходки в море на учебно-тренажёрном судне в Мурманском траловом флоте. И конечно же, с начала войны Н.И.Ремизов в первых рядах на Балтийском флоте. Военные действия на Балтике начались буквально в первые минуты войны. Много испытаний пришлось пережить в эти тяжелейшие годы. Особенно досталось в первые месяцы войны, когда силы противника были огромны. В течение июля и первой половины августа моряки Балтийского пароходства выполняли ответственные задания Государственного Комитета Обороны по обеспечению Ленинграда продовольствием, доставляли сражавшимся частям Красной Армии вооружение и боеприпасы, эвакуировали раненых воинов и гражданское население. Несколько судов погибло от бомб, торпед и мин противника. Дядя Коля не любил об этом вспоминать, т.к. в этой страшной войне он потерял близких и родных. Почти все в его семье погибли от голода в блокадном Ленинграде. С 1941 по 1946 год Николай Иванович в рядах Балтийского флота. Награжден медалями «За оборону Ленинграда», «Великая Отечественная война» II степени.

После окончания войны Ремизов Н.И. до конца жизни жил в Мурманске. На любимой работе достиг высоких результатов и стал капитаном судна. Вот как о нем писали в еженедельнике «Рыбный Мурман» №№ 141, 148 1967 года. «РЕМИЗОВ Николай Иванович, промысловый капитан. В Мурманском траловом флоте с 1930-х годов. В годы ВОВ служил на Балтийском флоте, с 1947 года вновь в тралфлоте. С 1957 года капитан РТ-153 «Акса́й», экипаж которого добивался хороших показателей. Товарищи по работе одной из характерных черт Н.И. Ремизова называли высокое чувство ответственности за выполнение рейсового задания. Всегда быть «с планом» капитану помогала постоянная готовность прийти на помощь товарищу и уважение, которым он пользовался у промысловиков.»

Умер Н.И Ремизов в 1971 году. По его желанию похоронен в г.Казани на Арском кладбище. В этом году 9 мая я ходила с портретом Н.И.Ремизова на парад «Бессмертный полк». У Николая Ивановича не было детей, но мне хочется, чтобы память о нем сохранилась в нашей семье.

